INFO č.3
ZÁPIS ZE SCHŮZE
 PRAŽSKÉHO SVAZU HÁZENÉ
15.9.2014 proběhlo další zasedání  nové Exekutivy PSH
v zasedací místnosti firmy INTAR, Americká 41, Praha 2
Přítomní: Kupr Jaroslav, Hrsinová Jana, Průchová Lucia, Farář Pavel,  Šimák Jakub, Toman Richard
Omluven: Bílek Ondřej
Projednávaná problematika:
1. Olympijské naděje
Chlapci:
Trenér Prandžev si vybral jako asistenta Ondru Plevu z Chodova. Testování ročníků 1999 a výběr pro kemp do Nymburka (29.1.-1.2.2015 ) provedla Dukla, několik hráčů bude ještě testováno dodatečně. Výběr ročníků 2000 a mladší pro Olympiádu mládeže (14.-19.6.2015 v Plzni) probíhá průběžně na základě soutěže starších žáků. Nominace bude hráčům i trenérům včas oznámena.
Dívky: (trenérka Stehlíková, asistent Hrsinová)
Testování ročníku 2000 proběhlo 14.9. v Praze na Slávii (bez účasti hráček Hájů - turnaj) výběr pro kemp v Nymburce (29.1.-1.2.2015) bude upřesněn na základě výkonů v přeboru starších žákyň a na základě minisoustředění ve Břvích  (31.10.-1.11.2014 ). Nominace pro kemp ve Břvích (Olympijské naděje) bude hráčkám a trenérům sdělena do 20.10.2014.
2. Rozpis soutěží Pražského svazu házené
Webová stránka PSH je http://psh.chf.cz. Došlo k úpravám soutěže starších žákyň, když se nemohl pro nepřízeň počasí odehrát první turnaj na Hájích. Zápasy z tohoto turnaje se hrají průběžně (Pražské týmy), nebo byly doplněny do dalších turnajů. Neodehrané zápasy Pardubic se budou dohrávat až na jaře. Doporučujeme všem sledovat stránku PSH, dochází neustále k drobným úpravám. Všechny změny jsou oddílům rovněž sdělovány e-mailem.
Zasílací adresy zápisů o utkání přeboru:
KOMPASS Czech Republic s.r.o.
Jakub Šimák
Doudova 3
147 00 Praha 4
Info pro rozhodčí: Zápisy I. a II.ligy dospělých a lig dorostu je třeba zasílat na ČSH,     Bolzanova 1615/1, 110 00 Praha 1.
V rozpise na internetu jsou u utkání průběžně doplňována jména rozhodčích. Doporučujeme oddílům sledovat a v případě nesrovnalostí kontaktovat paní Průchovou, odpovědnou za rozhodčí (viz kontakty v závěru tohoto infa)
3. Rozhodčí
Situace kolem rozhodčích je v Praze stále stejná – je jich málo. Pokud se objeví nové tváře, jsou většinou z dění „za lajnou“ tak znechuceni, že v pískání nepokračují. Jedná se o chování hráčů,  pokřikování trenérů a rodičů v žákovských kategoriích. Apelujeme proto na trenéry, aby v tomto směru usměrnili své hráče, sami sebe, i rodiče. Chybovat je lidské a až na výjimky Vás ti muži a ženy s píšťalkou nepoškozují úmyslně... Mějte strpení, hlavně s těmi mladými, ať se naučí pískat pořádně a ať u toho vydrží...ať nejsme v Praze v situaci, kdy můžeme být rádi, že vůbec někdo přišel... Dejme jim šanci.
Prosíme všechny zájemce o rozhodcovskou činnost – i bez licence, aby se obraceli na paní Průchovou. Exekutiva PSH se dohodla do jejich zapojení do soutěží žactva i případné odměně.
Dále prosíme trenéry o vytipování dorostenců (v krajním případě i starších žáků/žákyň), ale klidně i dospělých,  kteří by měli zájem pískat (turnaje 4+1, mini a ml.žactva) a přivydělat si tak v rámci „brigády“. Tito jednotlivci ať kontaktují Martu Sovovou (marta.sovova@kaufland.cz) Ve spolupráci s Duklou se uskuteční miniškolení rozhodčích (i nových zájemců). O termínu budeme informovat.
Exekutiva PSH považuje za nutné v soutěžním ročníku 2014/2015 uspořádat školení rozhodčích.
4. GRANT OD PRAŽSKÉHO MAGISTRÁTU
Grant od magistrátu HLMP ve výši 2 000 000 Kč na rozvoj mládežnické házené na území Prahy je na účtě ČSH. Po podpisu  smluv budou finanční prostředky převedeny na účty příslušných klubů (Astra, DHC Slavia, Dukla, Háje, Loko Vršovice, Sokol Vršovice, Kobylisy, KobylisyII, Chodov).
Smlouvy podepsané z oddílů je třeba dodat na ČSH – zasedací místnost Bolzanova 1, v pondělí 13.10.2014 mezi 17-18 hod. Schůzka zástupců klubů odpovědných za vyúčtování se uskuteční v pondělí 20.10.2014 v zasedací místnosti ČSH, Bolzanova 1, Praha 1, od 18:00 hod.
5. MINIHÁZENÁ
O projekt miniházené se stará Pavel Farář ve spolupráci s Tomášem Petrželou z Dukly. Uskutečnila se schůzka s učiteli, zachovaly se kroužky nebo miniházená v TV na 26 pražských školách. Cca 30 školních družstev se zapojí do školní ligy. Nově se podařilo získat: ZŠ Zličín, Hostivice, G. Jarkovského, Suchdol.
Správcem stránek www.minihazena.cz bude i nadále Pavel Jelínek, který ale potřebuje aktivní autorskou spolupráci, aby stránky byly aktuální. Samozřejmě i dál hledáme trenéry školních kroužků. V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat.
Kroužky házené nabízí nově i agentura KROUZKY.CZ, pro kterou ČSH zajistí vyškolení lektorů. Vše probíhá ve spolupráci s ČSH. Cílem je, aby se i děti z krouzku.cz zapojily do školních lig.
6. Pokuty, vklady do soutěží PSH
Vklady do soutěží:  Účet pro zaplacení vkladu je: GEMB, 1730408-504/0600, variabilní symbol 100651, specifický symbol jsou poslední tři čísla nového registračního čísla oddílu.
Více informací na:
http://psh.chf.cz/content.aspx?contentid=14598
V případě nejasností kontaktujte Marcelu Železňákovou z ČSH.
7. Kontakty na členy exekutivy PSH
Jaroslav KUPR – předseda
mobil:  602 140 615, e-mail:  jaroslav.kupr@centrum.cz
Členové exekutivy:
Jana Hrsinová – místopředseda, odpovědná za legislativu a spolupráci s ekonomickým úsekem ČSH
      mobil: 606 620 404, e-mail: krejzy.hazena@atlas.cz
     Jakub Šimák - administrátor internetových stránek, kontakt s oddíly
     mobil:   602 393 483, e-mail: simak@kompass.cz
Ondřej Bílek – odpovědný za mládež
mobil: 724 054 950, e-mail:  ondra.bil@centrum.cz
Lucia Průchová – odpovědná za rozhodčích
mobil: 774 105 733, e-mail: lucinka.blaze@seznam.cz
Pavel Farář - miniházená
mobil: 724 747 364, e-mail: fararpavel@seznam.cz
Richard Toman – styk s veřejností
mobil: 725 135 572, e-mail: richardtoman@centrum.cz
V Praze 1.10.2014
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