7./2013-2014
INFO PRAŽSKÉHO SVAZU HÁZENÉ

06.05.2014 proběhlo pravidelné zasedání Exekutivy PSH
Přítomní: Škrach Jaromír,  Sychra Petr, Šimák Jakub, Sovová Marta, Průcha Martin, Průchová Lucia
Omluveni: Kašpárek Jan 

1. Webová stránka / rozpis soutěží Pražského svazu házené

Webová stránka PSH je http://psh.chf.cz. Rozlosování soutěží ročníku 2013/2014 je uvedeno. 

Zasílací adresy zápisů o utkání

KOMPASS Czech Republic s.r.o.
Jakub Šimák

Doudova 3
147 00 Praha 4
Zápisy odesílejte ihned po utkání, aby PSH mohl v co nejkratší době provést jejich kontrolu a řešit případné nesrovnalosti.

2. Termíny konání jednotlivých schůzí Exekutivy PSH v roce 2014
Termíny schůzí v roce 2014 jsou první úterky v měsíci -  3.6. od 19.00 hod. v hale Sokol Vršovice, dále dle rozhodnutí nově zvolené exekutivy.
3. Miniházená 4+1

Jsou známé tyto termíny turnajů
18.05.2014 Pardubice (odehrán)

07.06.2014 Astra

15.06.2014 Loko Vršovice (nově oznámen)

Prosíme družstva o přihlášky obratem. 
4. Zprávy soutěžní komise

Aktuální termíny turnajů žactva jsou uvedeny na stránkách PSH a StčKSH. Zde rovněž naleznete bodová ohodnocení skončených turnajových kol.
STK PSH apeluje na klubové administrátory oddílů (zejména žactva), aby výsledky zadávali nejdéle druhý pracovní den po skončení turnaje. Jinak není možné provést nominace na příští kolo. Týká se to zejména kol, které jsou hned po sobě.

Přihlášky do soutěží ročníku 2014/2015 budou rozeslány e-mailem a jsou k dispozici ke stažení na internetu. 
5. Hlášenky utkání

BB079
Mělník - Astra C



11.05.2014,  15:00
hřiště Mělník

BB086
Střešovice - Mělník


30.05.2014,  19:45
hala Střešovice


BB098
Astra C - Střešovice


29.05.2014,  18:15
hřiště Astra

BB102
Háje - Mělník (výměna pořadatelství)
15.06.2014,

hřiště Háje

BB103
SK Praha 4 - Astra C


10.06.2014,  18:30
hřiště Astra
BB112
SK Praha 4 - Střešovice


19.06.2014,  18:15
hala Děkanka

 

6. Pokuty, vklady do soutěží PSH

Stávající pokuty:

PSH nemá žádné pokuty k zaplacení

7. Zprávy komise rozvoje PSH 

Informace o školních ligách jsou k dispozici na specializovaných stránkách www.minihazena.cz a nově i v projektu Schoolnet http://schoolnet.chf.cz (zde se mohou zadávat články o školní miniházené spolu s fotkami)
Z důvodu rezignace pana Pavla Jelínka (pracovní vytížení) je potřeba pro novou sezonu školních lig a kroužků vytvořit nový tým spolupracovníků, který by se o tuto oblast staral. Prosíme všechny zástupce pražských oddílů, aby uvážili, zda by se u nich nenašel někdo vhodný, který by měl zájem pomoci nové komisi rozvoje (předpokládá se, že po červnových volbách bude v této komisi nové personální obsazení). 

Stále hledáme zájemce o pomoc při vedení školních kroužků !!! 

Kontakt: Zuzana Harmáčková – info@minihazena.cz

Projekt Školní házená:
14.5.2014 se uskutečnil turnaj Fotolab.cz Open turnaj, kterého se zúčastnilo 23 škol (22 pražských + Lovosice), celkem 52 týmů (28 4.-5.třída + 24 1.-3. třída). Na turnaji se odehrálo cca 200 utkání na šesti hřištích a turnaje se zúčastnilo na 500 dětí ze základních škol z Prahy. Vítězem kategorie 1.-.3 třída se stali Piráti z Lovosic, vítězem kategorie 4.-5. třída je Zárubovka.

Pátek 30.5.- neděle 1.6.2014 se koná po čtvrté MINIHANDBALL CAMP pro děti ze ZŠ. Přihlášky byly ukončeny a na kemp se přihlásilo 70 neregistrovaných dětí ze základních škol z Prahy. 
Stále hledáme trenéry a asistenty na tento camp. Trenéři a asistenti budou mít zajištěno ubytování, stravu a dostanou finanční odměnu.
 
8. Zprávy komise rozhodčích PSH

Delegování rozhodčích provádí paní Lucia Průchová (774 105 733) – členka VV i licencovaná rozhodčí.
Nasazování rozhodčích do jarní části probíhá "dávkově" vždy na několik kol dopředu, aby se snížil počet omluv. Z tohoto důvodu nebudou nominovaní rozhodčí uvádění předem do rozpisu utkání, ale uvedou se až při zadávání zápisů.
Další zájemci o rozhodování ale mohou stále kontaktovat předsedu KR PSH pana Martina Průchu (606 792 859, barpru@centrum.cz). 

9. Volební konference Pražského svazu házené
Mimořádná volební konference se koná 10.6.2014 od 19:00 v sídle ČSH (Bolzanova 1, 110 00 Praha), kde by měla být zvolena nová exekutiva PSH. 
Do této doby (před zahájením volby) mohou oddíly navrhovat kandidáty na předsedu a členy exekutivy. Nominace jednotlivých kandidátů jsou již nyní zveřejňovány na stránkách PSH.
V Praze 20.5.2014





Jaromír Škrach
Zpracoval: Jakub Šimák


            
místopředseda Exekutivy PSH

Mobil: 602393483

Mail: simak@kompass.cz

Vzhledem k dlouhodobější nemoci pana předsedy PSH, prosíme všechny pisatele, aby v případě potřeby zaslat poštu PSH využívali doručovací adresu pro zápisy, tak jak je uvedena níže a aby poštu pokud možno neposílali doporučeně !!!!

Doručovací adresa zápisů:

Jakub Šimák

KOMPASS Czech Republic s.r.o

Doudova 3

147 00 Praha 4

Nový bankovní účet PSH: GEMB 1730408-504/0600 (specifický symbol poslední 3 číslice nového r.č. oddílu, variabilní symbol naleznete na webových stránkách PSH) 

