INFO č. 8
ZÁPIS ZE SCHŮZE
 PRAŽSKÉHO SVAZU HÁZENÉ
17.6.2014 proběhlo první zasedání  nové Exekutivy PSH
v zasedací místnosti firmy INTAR, Americká 41, Praha 2
Přítomní: Kupr Jaroslav, Hrsinová Jana, Průchová Lucia, Farář Pavel, Bílek Ondřej, Šimák Jakub
Omluveni: Toman Richard
Projednávaná problematika:
1. Webová stránka / rozpis soutěží Pražského svazu házené
Webová stránka PSH je http://psh.chf.cz. Rozlosování soutěží ročníku 2014/2015 bude uvedeno během srpna.
Zasílací adresy zápisů o utkání
KOMPASS Czech Republic s.r.o.
Jakub Šimák
Doudova 3
147 00 Praha 4
Miniházená 4+1. Soutěžní ročník 2014/2015 podle loňského modelu, beze změn...
Mladší žákyně – přihlášeno 8 týmů, systém jako v loňském roce
Starší žákyně, přihlášeno 8 týmů, z toho 3 se Středočeského kraje. Podzimní kolo se odehraje formou 4 turnajů – každý s každým. Plus jeden kvalifikační (pouze pro pražské týmy) – vítěz tohoto turnaje postupuje přímo do Žákovské ligy. Dále se do žákovské ligy (řízená ČSH) může přihlásit každý, kdo chce, musí projít kvalifikačním turnajem (bude v prosinci). Novinkou letošního ročníku Žákovské ligy je, že se z ní NESESTUPUJE! Bude cca 24 účastníků, kteří na jaře odehrají soutěž každý s každým turnajovou formou (asi 8 turnajů). V lednu se tedy budou posílat znovu přihlášky do Pražského přeboru a soutěž bude jako samostatná jarní část, podle počtu přihlášených. Může se totiž stát, že se více pražských družstev kvalifikuje do ŽL a nebudou mít „kapacitu“ hrát obě soutěže (ŽL i Přebor). Bude tedy ponecháno na oddílech, jaké soutěže (soutěží) se zúčastní.
Ženy: Loňský model 4 kolově každý s každým se příliš neosvědčil. Letos se bude hrát 3 kolově – klasicky každý s každým na podzim, na jaře, a jedno kolo v zimě formou turnajů-asi 4 se zkrácenou hrací dobou (listopad až březen). K loňským účastníkům přibude tým Tatran Střešovice V, složený z čerstvých vicemistryň Evropy v kategorii nad 33 let a bývalých ligových hráček Slavie.
Mladší žáci: 5 pražských družstev, bude odehráno stejně, jako v loňském ročníku, na jaře společná část se Středočeským krajem.
Starší žáci: Stejný systém jako vloni, dořešit účast Všenor – zda v pražské části, nebo středočeské. Pro týmy starších žáků platí totéž, co pro starší žákyně – co se týče Žákovské ligy – tj. v případě kvalifikování se do ŽL volba, zda hrát na jaře pouze tu, nebo nadále i přebor...
Muži: Hrací systém beze změn, každý s každým podzim/jaro. Přibude tým Slavia Praha a Slavia Old Boys...
2. Termíny konání jednotlivých schůzí Exekutivy PSH v roce 2014
Nové vedení PSH se dohodlo, že se bude scházet operativně, dle potřeby, minimálně však 1x měsíčně. Další jednání je naplánováno na 14.7.2014 opět v zasedací místnosti firmy INTAR, Americká 41, Praha 2, od 17:00 hodin. Jednání je otevřené všem – pokud budete mít kdokoliv potřebu nás kontaktovat, není problém se s námi setkat. Jen nám to dejte, prosím, předem vědět. Kontakty na jednotlivé členy exekutivy naleznete na konci tohoto Infa.
3. Olympijské naděje
Dívky:
Trenérkou dívek je Sandra Stehlíková (asistent Jana Hrsinová). Letošní testování se týká ročníků 2000. Olympiáda mládeže v červnu 2015 ročníků 2000 a mladších, podmínkou startu je trvalé bydliště v Praze.
Chlapci:  
Trenérem chlapců je Kosta Prandžev. Jelikož prozatím příprava a výběr chlapců nefungoval úplně podle představ, bude na příští schůzi exekutivy s panem Prandževem upřesněno jeho fungování u týmu. Testování se týká u chlapců ročníku 1999, Olympiáda mládeže v červnu 2015 ročníků 2000 a mladších, podmínkou startu je trvalé bydliště v Praze.
Prosíme trenéry žákovských týmů chlapců i dívek o spolupráci a maximální součinnost s trenéry „nadějí“, je naším cílem na Olympiádě mládeže dosáhnout slušného umístění a ukázat, že házenou v Praze hrát umíme...
4. Rozhodčí
Za obsazování rozhodčích v pražských soutěžích odpovídá i nadále paní Lucia Průchová.
Exekutiva se zabývala neutěšeným stavem docházky rozhodčích na zápasy Pražského přeboru. Pro příští ročník bude potřeba přijmout určitá „motivační“ opatření. Jména rozhodčích budou rovněž zveřejňována u jednotlivých utkáních, jak tomu bývalo v minulosti. Ne sice na celou sezónu, ale v určitém časovém předstihu (týden, dva), aby oddíly měly kontrolu, kdo k nim má vlastně dorazit...
Dále prosíme trenéry o vytipování dorostenců (v krajním případě i starších žáků/žákyň), ale klidně i dospělých,  kteří by měli zájem pískat (turnaje mini a ml.žactva) a přivydělat si tak v rámci „brigády“. Tito jednotlivci ať kontaktují paní Průchovou. Při katastrofálním nedostatku rozhodčích v Praze by tak mohli pomoci v řešení situace, i když nemají momentálně rozhodcovskou licenci. S jejím následným získáním se u vybraných jedinců samozřejmě počítá.
Exekutiva PSH považuje za nutné v soutěžním ročníku 2014/2015 uspořádat školení rozhodčích.
5. MINIHÁZENÁ
Exekutiva PSH by tímto chtěla poděkovat Pavlu Jelínkovi, Zuzce Harmáčkové a Martě Sovové za práci odvedenou v minulém roce. Na školách fungují kroužky, daří se zapojovat pražské hráče a hráčky jako trenéry, zájem je i ze stran učitelek a učitelů. Na Břvích proběhlo školení pro učitele-lektory. Proběhl i klasický OPEN turnaj 1+4 na Astře, který se těšil obrovskému zájmu dětí i učitelek. Házená je baví, chtějí hrát, učitelé ji zařazují do hodin tělocviku, přestože není povinně v osnovách. Vznikají nové kroužky, proběhl kemp pro školní děti.
V tomto nastoleném trendu je třeba pokračovat. Bohužel, ani Pavel Jelínek (zdravotní a pracovní důvody), ani Zuzka Harmáčková (pokročilé stádium těhotenství) nebudou schopni se této práci v následujícím ročníku 2014/2015 věnovat. PSH nutně hledá jejich nástupce a správce stránek www.minihazena.cz na zastřešení celého projektu. Samozřejmě i dál hledáme trenéry školních kroužků. V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat.
6. Pokuty, vklady do soutěží PSH
Stávající pokuty:
PSH nemá žádné pokuty k zaplacení
Vklady do soutěží:  Účet pro zaplacení vkladu je: GEMB, 1730408-504/0600, variabilní symbol 100651, specifický symbol jsou poslední tři čísla nového registračního čísla oddílu.
Více informací na:
http://psh.chf.cz/content.aspx?contentid=14598
7. Reprezentace Prahy ve veteránských kategoriích
O víkendu 13.-15.6. proběhlo v Praze pod záštitou EHF „Masters“ klubové mistrovství Evropy. Prahu na tomto mistrovství reprezentovalo hned několik týmů – hráči a hráčky startovali na vlastní náklady. V kategorii muži 45+ nastoupili Slavia Praha seniors, v kategorii muži 35+ dokonce 2 týmy – Slavia Praha Seniors a Praha Team, složený z hráčů Prahy 4 a dalších týmů, který v kategorii „nejmladších“ mužů získal kov nejcennější – zlato. Velký obdiv patří i kategorii žen, kde v konkurenci 9 týmů dosáhly hráčky Astry na stříbro v kategorii 43+. Astra měla své zástupkyně i v kategorii 33+, kde startovaly i bývalé hráčky Slavie. Ty získaly další stříbro pro Česko, potažmo Prahu, když ve finále nestačily na stále ještě aktivně hrající Maďarky. Slávistky se svým účinkováním na mistrovství tak nadchly (některé se vrátily na hřiště téměř po 20ti letech), že v příští sezoně rozšíří řady žen v soutěži Pražského přeboru pod hlavičkou Střešovice V.
Více na : http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=14893
8. Kontakty na členy exekutivy PSH
Jaroslav KUPR – předseda
mobil:  602 140 615, e-mail:  jaroslav.kupr@centrum.cz
Členové exekutivy:
Jana Hrsinová – místopředseda, odpovědná za legislativu a spolupráci s ekonomickým úsekem ČSH
      mobil: 606 620 404, e-mail: krejzy.hazena@atlas.cz
     Jakub Šimák - administrace:internetové stránky, Handball.Net, organizační pr.
     mobil:   602 393 483, e-mail: simak@kompass.cz
Ondřej Bílek – odpovědný za mládež
mobil: 724 054 950, e-mail:  ondra.bil@centrum.cz
Lucia Průchová – odpovědná za rozhodčí
mobil: 774 105 733, e-mail: lucinka.blaze@seznam.cz
Pavel Farář
mobil: 724 747 364, e-mail: fararpavel@seznam.cz
Richard Toman
mobil: 725 135 572, e-mail: richardtoman@centrum.cz
9. Doplnění USNESENÍ mimořádné konference PSH ze dne 10.6.2014
Exekutiva PSH doplnila usnesení konference PSH a konstatovala, že PSH bude i nadále v Radě ČSH zastupovat pan M. Šajner.
V Praze 18.6.2014





Jaroslav Kupr
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